



## ERRATA

Retificar, no item 9.3, do Edital PROGEP Nº 01/2019, de 30 de janeiro de 2019, que torna pública a abertura de processo para concessão de afastamento de servidoras e servidores do quadro técnico-administrativo, no primeiro semestre de 2019, a disposição *infra*:

Onde se lê: 9.3 Quantitativo de vagas disponíveis, por câmpus:

<b>Unidade</b>	<b>Vagas</b>
Câmpus Sapiranga	03

Leia-se:

<b>Unidade</b>	<b>Vagas</b>
Câmpus Sapiranga	02

Pelotas, 14 de março de 2019.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Thiago da Rosa Giusti**, CHEFE DE DEPARTAMENTO - CD4 - IF-DADEP, em 14/03/2019 17:52:47.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 14/03/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <http://suap.ifsul.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 16682

**Código de Autenticação:** cd4df1dfd8

